YpOK no matemaTtuke B 3b
K/1acce




ROHKYpC «Pa3smumnHKa»
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T Ronrype Pazmmmar
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(16 +20):4=9

9+(10-7) =27



TeTtpaab

B/OKHOT
Kpacku

NTOoro



HanmeHoBaHue U,EH a
. npegmera

TetTpagb 4 pyb.

baokHOT 8 pyo.
Kpackn 32 pyo.
NToro

1) 4*2=8(p.)- ueHa 6/10KHOTa.

Ko/inyecTtBo
npeameToB

3 LUT.
2 LUT.
1 LUT.

2) 8*4=32(p.)—ueHa1Habopa Kpacok.

3) 4*8=32(p.)- cToumMocTb 8 TeTpagel.

4) 8*2=16(p.) — CTOMMOCTb 2 6/10KHOTOB.

5) 32+16 + 32 =80 (p.) — CTOMMOCTb NOKYTKMU.
6) 100 - 80 =20 (p.) — caava C NOKYMKMU.

CToumMmocCTb .

32 pyo.
16 pyo.
32 pyo.
30 pyo.

OTBeT: 100 pybaen XxBaTUT Ha NOKYNKy 8 TeTpagen, 2

6/10KHOTOB 1 1 Habopa KpacCoK.
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PaccTtoAaHMe mexay AMCOn U BOZIKOM byaeT M.




PaccTosiHMe mexay 1Mcon n Bo/IKOm byaer M.




PaccTtoAHMe mexxay IMCOU U BO/IKOM 3 M.



PaccToAaHne mexay IMCOU U BO/IKOM 3 MeTpa



1. Ec/in purypa 3esneHoro yBeTa, TO 3TO TPEYro/IbHUK.

2. Bce purypnbl KpacHOro yBeTa — NPAMOYIrO/IbHUKM.

3. Bce ¢purypbl He KpacHOro uBeTa — Tpeyro/ibHUKM.



S ——

NO3APAB/IAEM
NOBEAUTE/IEN!!!



